

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Petr Daniel
Studijní program	Aplikovaná logistika
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2022/2023
Téma práce	Plán logistického zabezpečení účasti závodního týmu na soutěži Mistrovství Evropy v rally na Kanárských ostrovech
Autor posudku	Ing. Romana Heinzová, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	C
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	C
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,20	D
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	C
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	C
6	Jazyková úroveň práce	0,05	B
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	B
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	D (2,04)

Bakalářská práce se zabývá specifickou problematikou logistického zabezpečení rally týmu na mezinárodní soutěži. Práce má vyvážený poměr teoretické a praktické části. Při zpracování teoretické části práce mohl student využít více zdrojů a také postrádat kapitulu týkající se plánování a tvorby plánů. V kapitole 5 postrádat alespoň základní rešerši k projektům, identifikaci rizik v projektech. SWOT analýza není úplně vhodnou metodou pro řízení rizik v projektech. Praktická část práce je pojatá spíše jako ekonomické zabezpečení než zabezpečení logistické. Student pracuje s částkami předběžných nákladů, ale není jasné odkud čerpal- částky jsou stanoveny odhadem? Dle internetové ceny jedné společnosti? Pokud jsou to ceny fiktivní-měl student pracovat s optimistickou a pesimistickou variantou. Když už byla použita SWOT analýza, mohly být alespoň rozpracovány návrhy-varianty na řešení hrozeb (směrem k logistice). Celkově praktickou část mohl student uchopit lépe, podrobněji vypracovat plán, rizikovou analýzu projektu, zaměřit se na procesy související s logistikou. V práci se také objevují formální nedostatky. I přes výše uvedené výtky práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Hraje nějakou úlohu ve Vašem plánu faktor času? Byl brán v úvahu?
2. Jaké metody byste využil při řešení hrozeb, které Vám vyšly ze SWOT analýzy?

V Uherském Hradišti dne 17.05.2023

Podpis:

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...